

来宽厚里“百佳闺蜜节”一起嗨

本周末,可带“男闺蜜”来体验分娩阵痛

文/本报记者 徐洁
片/本报记者 戴伟

3月7日,“三八妇女节”来临之际,本报联合世茂·宽厚里、今日头条共同主办,济南艾玛妇产医院协办的“超级辣妈17秀暨百佳闺蜜节”活动启动了,活动将持续至本月13日。唯美花廊、惊喜大礼、幸运福袋、“闺蜜合影”马克杯以及“最铁闺蜜”评选等,等您来过一把“女神”瘾。

3月7日下午,明亮的阳光投射在济南世茂·宽厚里青砖灰瓦之间,唯美的花廊装扮着典雅的街巷,“百佳闺蜜节”活动启动仪式在此举办。精彩的跳绳表演、“闺蜜默契大考验”游戏、“勇敢说出爱”闺蜜真情表露等现场活动,吸引着许多市民慕名而来,让路人停下脚步。

唯美的花廊下,穆宁宁与王静艳这对大学生“闺蜜”抽到了一份幸运福袋,毛绒绒的盖毯给了她们一份小惊喜。她们还把两人的合照上传,现场获得了印有两人合影的精美马克杯。在济南大学读大四的她们面临毕业,几个月后即将各奔东西,“闺蜜节”上的小礼物连同大学中的点滴,将成为她们最美的记忆。

“超级辣妈17秀暨百佳闺蜜节”活动将持续到本月13日,“最铁闺蜜”评选活动也将同步启动。活动期间,您可以携闺蜜好友一起畅游世茂·宽厚里唯美花廊,并现场报名参加“最铁闺蜜”线上



闺蜜们自拍玩得嗨

评选,即可抽取幸运福袋,袋袋有惊喜。现场还可领取印有“闺蜜合影”的精美马克杯等。

“最铁闺蜜”评选活动同步开通了线上报名通道:关注“齐鲁孕婴童”微信公众号或“济南艾玛妇产医院”微信公众号,点击“最铁闺蜜”菜单进入活动页

面,按照要求报名参加活动,即可领取线上幸运福袋。报名成功后,可通过转发朋友圈累计投票,3月31日投票截止,按照最终得票数排出名次,确定奖项。

据介绍,评选活动共设置“最铁闺蜜”一等奖2名,奖品为:价值2399元DOBBY口袋无人机+价值595元健康体检

1份;二等奖12名,奖品为:时尚个性化化妆包1个+坤卡洛儿坤妮双人时尚摄影套餐一份+价值595元健康体检1份;三等奖50名,奖品为:马克杯一个+珊瑚毯一条;参与奖200名,奖品为定制马克杯一个。此外,符合条件的“最铁闺蜜”将成功入围本报“超级辣妈17秀”年度评比,除了在

齐鲁晚报自我展示外,更有机会角逐“2017超级辣妈”,获得年度大奖。

最值得期待的是,本月11日、12日两天,活动将加入“爱的体验官”环节,“男闺蜜”为孕妈妈体验分娩阵痛达10级,就能获得艾玛妇产提供的价值500元的超声影像(四维彩超)一次。

生孩子有多痛,周末来体验

价值500元的大礼等着勇敢的你



分娩阵痛体验(资料图片)

本报济南3月8日讯(记者徐洁)常言说,分娩是人疼痛的极限。分娩到底有多痛,做妈妈到底有多不容易?本周末(3月11日、12日两天),“百佳闺蜜节”活动特设“爱的体验官”挑战环节。“男闺蜜”为孕妈妈体验分娩阵痛达10级,就能获得价值500元的超声影像(四维彩超)一次,助她生一个健

康康的“小闺蜜”。

据主办方介绍,分娩阵痛体验是通过分娩阵痛模拟机,将电极片贴在体验者腹部,用电刺激腹部使之收缩,以达到模拟女性分娩时疼痛的效果。实验疼痛分10个级别,疼痛值从50到500逐级递增。

在医学上,用等级来划分疼痛的感受,1-2级疼痛

就像蚊虫叮咬,基本感觉不到,3-4级就像有很多针在扎,5-6级就像有一团火在烧,7级以后就已经痛得麻木,只会觉得越来越痛,而无法具体描述,分娩阵痛体验较高只能到10级,但其实女性分娩疼痛可达12级,就像同时断了二十根肋骨。

此次活动的承办方济南艾玛妇产医院有关负责人说,分娩阵痛体验给男性一个机会,让他们在疼痛中亲身体会母亲的不易,同时更为珍惜自己的妻子和母亲,这是举办这次分娩体验活动的初衷。

对于勇敢体验到10级疼痛的“男闺蜜”来说,回报也是大大的。“男闺蜜”为孕妈妈体验分娩阵痛达10级,就能获得价值500元的超声影像(四维彩超)一次。四维彩色超声诊断仪是目前世界上最先进的彩色超声设备,能够显示您未出生的宝宝的实时动态活动图像和内脏器官的实时活动图像。

哪怕各奔东西,一辈子仍是闺蜜

本报记者 徐洁

闺蜜,闺中密友,女人一生中,总会有那么一个或几个密友,哪怕她历经铅华、子孙满堂,都不会妨碍她们互相祝福、分享秘密,如同电影中的七月与安生。

穆宁宁与王静艳是济南大学的大四学生,3月7日,一起参加了“百佳闺蜜节”的现场活动。她们一个温柔娴静,一个外向仗义。说起认识的过程,她们都说这真是“缘分”。穆宁宁老家章丘,读信息管理专业,王静艳老家招远,读会计专业。大三那年,她们先后来到位于佛山街的一家甜品店打工,缘分让她们不期而遇。

缘分是奇妙的。两个人说,一同打工认识后,她们就有似曾相识的感觉,因为无论做事,还是说话方式,两个人都感觉彼此太像了,用她们自己的话说就是“三观很一致”。穆宁宁说,如果她拿静艳的手机和别人聊天,对方肯定不会猜到那头是穆宁宁,反过来也是这样。

穆宁宁从手机中随意翻出一张照片,照片上,静艳在用牙开酒瓶盖,俨然一个女汉

子。穆宁宁说,当时,静艳与男朋友吵架了,她陪她练摊,拍下这张“绝世美照”。不开心了,第一个想到的人,有了秘密第一个要分享的人,也许就是“闺蜜”的含义。王静艳说,她们甚至都有对方的微信支付密码。

现在,两个“闺蜜”面临大学毕业。王静艳考上了大连市的公务员,而穆宁宁可能会留在济南,转眼就要为了生计各奔东西,“我可以去大连找她玩呀!”穆宁宁说,“男人如衣服,闺蜜如手足。”



“闺蜜合影”马克杯DIY